

永康日报

2015年7月
乙未年五月廿四
星期四 今日16版
第8042期

9



省关注森林执行委员会向我市下发预检意见 五个大字印证我市创森硕果 徐华水希望全市上下乘势而上再掀创森新高潮

首席记者 王晓鸣

本报讯 走进森林,净化心灵。三年创森,我市成效究竟如何?近日,省关注森林执行委员会向我市下发了预检意见,高度肯定了我市创森工作,认为我市创森主要体现出五个大,即:决心大、气魄大、力度大、变化大、成绩大。

8日,针对预检意见,市委书记徐华水专门作出批示。他表示,创建省级森林城市,是市委、市政府立足全市经济社会发展战略全局作出的一项重要决策。全市上下齐心协力共同努力,取得了初步成效。在省关注森林执行委员会的预检中,得到了充分肯定和高度评价,这是对我们的鼓励和鞭策。

徐华水希望全市上下乘势而上,再接再厉,突出重点,统筹兼顾,认真分析梳理预检意见中提出的建议,特别是针对我市创建工作的问题与不足,定时间、定措施、定责任,再掀创

森新高潮,按照更高的目标和要求,坚定信念,不断提高创森水平,确保我市在成功创建浙江省森林城市的基础上创出特色。

看似简简单单五个大字,恰好串起了我市三年着力推进创森工作的路径。从2012年开始,我市紧紧围绕创省级森林城市,建生态宜居永康的目标,大力推进六大重点绿化工程,进一步优化了城乡森林生态环境,创森工作取得了明显成效。

何为决心大?市委、市政府始终高度重视创森工作,科学制定规划,全面落实任务,健全工作机制,全力推进创森工作。今年是创森收官之年,市委书记徐华水自荐担任创建工作领导小组第一组长,市长金政任组长,市委副书记蒋金红任常务副组长,把创建森林城市列入市委、市政府重要工作内容。徐华水等市领导积极带头表率,仅在今年上半年,就先参加了3次义务植树活动。

气魄大主要体现在,我市坚持大工程带动、大手笔投入,投资1个多亿完成三江六岸景观及城区各大公园提升工程,投资1875万元建成金胜山森林公园,实施了投资3亿元的入城、溪心路改造提升工程。

近三年,全市累计投入绿化建设资金达9.6亿多元,新增绿化面积12993亩。大力开展森林镇村建设,细化三森创建奖励机制,对省级森林城镇奖励80万元至150万元,森林村庄奖励平均约10万元至15万元。我市大力发展林业产业,每年投入财政补助资金50多万元,举办了方山柿、竹笋、杨梅等文化旅游节,并大力开展宣传活动,充分体现出我市大力度创森的信心和决心。

我市深入推进通道绿化建设,加快东永一线、东永二线、330国道、双舟线等道路的绿化升级改造,共完成2300多亩绿化改造。我市已成功创建了省级森林城镇5个,省级森林村庄17个,金华市森林村庄127个,市级森林村

庄354个,人均绿化面积从7平方米增加到9.36平方米。现在无论开车到哪,眼前的绿意越来越多,变化真的很大!这是近年来,许多市民最直观的感受。

通过坚持不懈的努力,我市创森工作成绩突显。目前,全市林地面积93.5万亩,城市建成区林木覆盖率达31.15%,绿地率达36.01%,绿化覆盖率为41.05%,人均公园绿地面积9.61平方米。居民饮用水质量良好,空气负离子平均浓度达到934个立方厘米,良好以上空气天数比例达到83.8%。

创森工作永远在路上。市农林局局长应加兴表示,接下来,我市将按照预检组专家的意见,扎实做好各项整改工作,重点完成国省道通道绿化,确保在今年年底前顺利通过验收。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

06版 台风三兄弟 重现,灿鸿 威力堪比 桑美 我市将加强巡查及时处置险情

记者 陈晓苏

本报讯 都出梅了还连续阴雨,山塘水库喝饱了,山体土壤也饱和了,连空气中都蕴满了水汽的味道。让人不得不防的是,11日前后,9号台风灿鸿,或将以前鼎盛时期接近超强台风的威力在浙闽一带登陆,省气象台模拟其路径、数据分析,如果灿鸿在东南沿海登陆后往西走的路线不变,那灿鸿的影响将覆盖全省,部分地区还可能出现250-400毫米降雨,局部点雨量将超过500毫米。

8日16时,国家防汛抗旱总指挥部

启动防汛防台风一级应急响应,这是防台方面的最高应急响应。与此同时,国家防总还派出工作组到我市指导防汛防台工作。究其原因,着实是因为莲花灿鸿浪卡这台风三兄弟类似2006年的翻版,特别是三兄弟中或将直接影响我省的灿鸿,威力堪比2006年8号台风桑美。

之所以称之为翻版,是因为两者在两次三台风共存的时间都比较长;灿鸿的路径发展情况与桑美类似,而且灿鸿与桑美都属于三台风中位置相对居中,强度都比位置相对偏西、更先影响我国的台风要强。

相较于桑美从生成之后就迅速增强、快速移动,灿鸿的生命历程显然要曲折一些。灿鸿在6月30日生成,在强度达到台风级之后,7月3日,曾减弱为热带风暴级。7月5日,从云图上看,灿鸿台风中心进行重组,力量再次增强。而省气象台预测信息显示,灿鸿登陆后的影响面或将比桑美更广。

8日,省、金华市相继召开防御台风视频会议,要求即刻进入防汛防台一级战备状态,主动应对,迅速、扎实有效落实应对措施。副市长胡增强在我市分会场出席会议,要求相关部门保持24小时通讯畅通,配足值班力量,密切台风

动态监测,加强安全巡查,及时排查处置险情。

8日,我市雨量达20.8毫米,其中城区监测点降雨量23.4毫米,根据现有情况分析,9日下午降雨会有片刻停歇,到晚上情况又转差,10日夜里起,灿鸿就会发威。省气象台称,台风未来路径受多方相互作用影响,仍有不确定性,每6小时发布监测预报,将加密到每3小时发布预报。

目前,我市小(一)型以上水库蓄水率达95.86%,杨溪水库自7日15时起开闸放水,截至昨晚20时发稿时,仍未结束泄洪。



丽州之夏 晚会开演

7日,由市委宣传部举办的浴血壮歌纪念抗日战争胜利70周年文艺晚会,在体育馆广场开演,尽管天空下雨,但精彩的表演仍吸引不少市民打伞观看。据悉,晚会将走进各镇街区,每周一场,共演12场。

记者 林群心 摄

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布

采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
冬瓜	1.00	外地	大白菜	1.15	本地
紫甘蓝	1.25	外地	西红柿	1.30	本地
白丝瓜	1.55	外地	圆椒	1.85	外地
长豆	2.45	外地	茭白	5.00	本地
草鱼	7.00	外地	猪肉	11.90	外地